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 Pane Ježíši Kriste, tys za nás obětoval své tělo a krev a ve svátosti oltářní 

zůstáváš mezi námi; dej, ať slavíme památku tvého umučení s takovou 

úctou, aby nám účast na tvé oběti stále přinášela ovoce vykoupení. 
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 Ty jsi kněz navěky podle Melchizedechova řádu! 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 20.6. +15:30     
Úterý 21.6. Pouť kněží na Svatý Hostýn 

Středa 22.6.   18:00   
Čtvrtek 23.6.     18:00 
Pátek 24.6. 17:00     

Sobota 25.6.   18:00 14:00 svatba  

Neděle 26.6. 8:30 !!! 9:35 - 9:30 !!! 11:00 !!! 

Dnes: Slavnostní mše Božího těla s průvodem je dnes pouze v Krásensku 

*Divadelní spolek Vlastimil Jedovnice zve malé i velké na pohádku Jabloňová víla  

Neděle 19.6. v 17h, kinosál KD Jedovnice. Předprodej vstupenek v Květině u Zelinků, nám. 

V týdnu:  

PO: sv. Antonín Paduánský, kněz a učitel církve  

*mše sv. a poslední rozloučení v Krásensku  v 15:30 s pí Marií Grycovou z Podomí       

*Pouť kněží na Svatý Hostýn; není mše sv. ve Studnicích, bude až ve středu z vigilie JK 

ČT: Slavnost Narození sv.Jana Křtitele, ale v Drahanech slavíme mši sv. z vigilie NSJ 

PÁ: Slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova 

SO: kněžské svěcení v Olomouci 

*Miroslav Kuběna a Tereza Kosková–oba z Rozstání si řeknou své ANO ve 14h v Rozstání  

Příští neděle:Hody ke cti sv.Jana Křtitele v Drahanech, proto jsou změny v časech mší sv. 

*V 16h ve studnickém kostele budou hudebně doprovázené chvály – srdečně zveme. 

Modlitební triduum Modliteb matek 24. – 26.6. v Krásensku 

Srdečně zvou v Pá 16h + cesta, 17h mše sv., So 18h adorace, Ne 19h chvály 

Adorační den farnosti Krásensko 

Dle jednání PR bude v Ruprechtově v sobotu 2.7. Od 10h zajistí adoraci farníci 

z Krásenska a Podomí a od 14h z Ruprechtova. V 18h zakončí mší sv. Pište se na rozpisy. 

Bohoslužby v době prázdnin 

Výrazné změny budou především v červenci. Je třeba podívat se a sledovat rozpis 

bohoslužeb, který je rozepsán na listu na celý měsíc. Nedělníček nebude v neděli 17.7. a 

zřejmě ani 31.7., proto bude 10.7. a asi i 24.7. vždy s informacemi na 2 týdny. Nejvíce se 

to dotkne Ruprechtova (17. a 24.7.) a Studnic (10. a 17.7.), kde budou 2x jen bohoslužby 

slova s jáhnem a v neděli 31.7. ani toto ne. Uvádím to kvůli již dříve zadaným úmyslům, 

jež bude třeba přesunout a nebo nechat odsloužit v týdnu ve všední dny.  
 

Blahopřejeme do Drahan 

Pětasedmdesát oslavuje a spolu s námi Bohu děkuje, paní Janečková Marie, 

ať jí Pán zdraví dopřeje. Přeje o. Radomír a celá farnost. 

Nedělníček z 19.6. 2022    -  Těla a Krve Páně  
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Gn 14,18-20 

1Kor 11,23-26 

 Lk 9,11b-17 

 

 



Prázdninové nepřítomnosti kněze (částečné i totální) 

    7. – 9.7. duchovní obnova na KCHK v Brně s večerními návraty do Krásenska  

*10. -23.7. cyklopouť Španělsko *29.7. –6.8. cyklopouť ČR  *15. -19.8. výlet s ministranty 

V těchto termínech většinou nebudou ve všední dny mše svaté, nedělní 

bohoslužby budou často v neobvyklých časech s jinými knězi či jáhny. 
 

 

Výmalba kostela v Rozstání 

Děkuji všem, kteří doposud pomohli, zvláště manželům Kalovým, kteří 

se vzorně starají o řemeslníky.Vzhledem k probíhajícím pracím nebude 

ve středu mše svatá. Před sobotní svatbou bude třeba kostel uklidit a 

uvést věci na svá místa. Hlavně v pátek odpoledne a sobotu dopoledne, 

nicméně leccos se dá i dříve, příp. také nějaká pomoc malíři přijde již od pondělí vhod.  
 

Kněžské svěcení  

přijmou v katedrále sv. Václava v Olomouci v sobotu 25. 6. 2022 v 9.30 hod. naposledy z 

rukou otce arcibiskupa Mons. Jana Graubnera pro olomouckou arcidiecézi tito jáhnové:

Mgr. Biernát Josef z farnosti Bánov  Mgr. Gelnar Lukáš z farnosti Velehrad 

Mgr. Fiala Pavel z farnosti Dřevohostice Mgr. Šary František farnost Lidečko

Do kněžské služby vyprošujeme novým kněžím hojnost Božích milostí. 

Na toto svěcení pojedu a tudíž nabízím ještě zbylá 4 místa v autě. o.Radomír 
 

Primiční mše svaté novokněží 

Josef Janoušek: Ne 19.6. Moravské Budějovice na nádvoří vedle kostela sv. Jiljí v 14:30. 

Jan Kříž: So 25. 6. Blížkovice na farní zahradě blízko kostela sv. Bartoloměje v 14:30. 

Lukáš Gelnar: Ne 26. 6. Velehrad v bazilice Nanebevzetí Panny Marie a sv.C+M v 15:00 

Pavel Kasal: Ne 26. 6. České Budějovice klášter Obětování Panny Marie v 15:00. 

Matouš Martin Vávra: |Ne 26. 6. Lišov, v kostele sv. Václava v 15:00. 

Josef Biernát: So 2. 7. v Suchá Loz, v kostele sv. Ludmily v 9:30. 

Pavel Fiala:   Ne 3. července 2022 v Křtomili na místním hřišti. Začátek mše sv. v 15:00. 

(na tuto primici pojedu a nabízím místa v autě. V Rozstání bude mši sv. mít děkan z PV) 

Štěpán Jiří Novák: Ne 3. července 2022 v Nové Říši v kostele sv. Petra a Pavla v 15:00. 

František Šary: So 9. července 2022 v Lidečku u kostela sv. Kateřiny v 15:00. 

Příměstský kurz pro dívky od 3. třídy, které rády tvoří  

Uskuteční se v přístavku kostela v Ruprechtově 11. – 15.7. Vždy 10 – 14h. Jsou 

poslední 3 místa. Vaření, pečení, bylinky, stolování, hry, výroba mýdla, aj. Přihl. 

775303840 či cprvyskov@ado.cz, jméno, věk, mobil na rodiče. Poplatek 500Kč.  
 

Uvedení Mons.J. Graubnera na svatovojtěšský stolec 2.7. v 10h v katedrále  

*Již ve čtvrtek 30.6. mu poděkujeme za jeho dlouholetou službu olomoucké arcidiecézi při 

mši sv. v 17h v katedrále sv. Václava. Bohoslužba začíná v 17.00 a po jejím skončení jsou 

všichni zúčastnění zváni k přátelskému setkání v blízkosti katedrály. 
 

Duchovní obnova pro manžele a snoubence –otec James Manjackal, indický misionář 

Olomouc Clarion Congress Hotel 24.-26.6.2022. Registrace: otecjames.cz 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013) 
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
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Pastýřský list k ukončení diecézní etapy synody o synodalitě  

Milé sestry a bratři, 

především chci v této chvíli upřímně poděkovat všem, kteří přijali výzvu papeže 

Františka a zapojili se do práce synodních kroužků. Zvláštní poděkování patří diecéznímu 

týmu za velkou práci, kterou odvedli ve skvělé kvalitě. 

Mám radost, že se do práce v synodních kroužcích zapojilo tolik lidí, kteří udělali 

zkušenost synodality, která je duchovní skutečností, protože jde o společnou modlitbu 

a společné naslouchání Božímu hlasu, o společné hledání Boží vůle. Mnozí jste udělali 

zkušenost s působením Ducha Svatého, který vytváří církevní společenství z těch, kteří se 

jím nechají vést. Za tento veliký dar děkuji Pánu Bohu a právě v něm vidím velikou naději 

pro naši diecézi. 

Chladné statistiky ukazují poměrně smutná čísla, například za poslední léta klesl 

v diecézi počet účastníků na bohoslužbách ze 115 tisíc v roce 2000 na 75 tisíc v roce 2017, 

klesl počet pokřtěných i počet dětí u prvního sv. přijímání. Počet biřmovanců klesl z 2 tisíc 

na 1 tisíc. Kněžský seminář je téměř prázdný. Vidím únavu mnoha kněží, kteří často přes 

všechnu svou námahu nevidí plody své práce, které by přinášely radost. 

Vedle toho vidíme mnoho plodné námahy v řadě farností, které se krásně rozrůstají, 

úžasnou práci církevních škol a obdivuhodný rozvoj církevní Charity. 

Do synodální práce se zapojilo přes pět tisíc lidí a potěšitelné je, že největší věková 

skupina účastníků byla od 30 do 60 let. V tom vidím velkou naději. 

Syntéza jednotlivých výstupů z kroužků poukázala kriticky na řadu skutečností, ale 

taky ukázala velkou sílu touhy a ochoty nasadit se pro obnovu církve, či se aspoň  

připojit. Pro správné přijetí syntézy je zásadně důležitý postoj lásky, která se nebojí 

kritiky, ale dívá se do textu jako do zrcadla diecéze. Ne všechno se týká konkrétní farnosti 

nebo konkrétního kněze. Nesmíme všechnu kritiku vztahovat na sebe, ale ani nesmíme 

říkat, že všechno se týká jen jiných, nýbrž v pokoře se ptát, jestli se něco z řečeného 

netýká aspoň z části také mě. Nejednou se ukáže, že kněží i laici volají po stejné věci, ale 

chyba je někde v komunikaci či způsobu vidění. Zásadní je otázka: Co ode mě žádá Bůh? 

Co bych z mé strany mohl udělat pro zlepšení? Musím trpělivě počítat s postupnými  

kroky a hledat spojence. Musíme rozlišit, co je řešitelné ve farnosti, co v diecézi, co patří 

na světovou úroveň. Některé věci můžeme začít ve farnosti řešit hned. Na společném 

setkání synodních kroužků, nebo jejich zástupců, s duchovním správcem a farní radou 

projevit ochotu ke společné otevřenosti vedení Duchem Svatým a ke spolupráci na jeho 

díle. Nesmíme při tom zapomenout, že metodou synodality se chceme řídit při všech 

dalších krocích, že nejde o demokracii, o názor většiny či vlivných lidí, ale o společné, 

stálé a pokorné hledání Boží vůle. 

Jednotlivé farnosti se od sebe někdy hodně liší, proto se budou lišit i jejich priority. 

Společným cílem je pro všechny živé společenství, které vydává svědectví o živém Kristu. 

Někde už na cestě k takovému cíli urazili kus cesty a krásně rostou. Jinde se ukazuje, že 

kvůli objektivním příčinám, například velkému vystěhovalectví z obce, nemohou být  

plnohodnotným farním společenstvím, protože nemají žádné děti ani rodiny, a v budoucnu 

bude třeba hledat řešení ve spojení farností. Přesto už dnes, i když tam jde jen o několik 

starých lidí, mohou vytvářet živé společenství lásky, modlitby a spolupráce. Pán Ježíš řekl: 

„Kde jsou dva nebo tři v mém jménu, tam jsem já uprostřed nich.“ 



Neřekl, kde jich bude sto či tisíc, ani neřekl, že musí jít o mladé a schopné lidi. On po- 

čítá s každým. Vedle toho musíme počítat s lidskými předpoklady jako například, že děti 

a mládež k zdravému rozvoji své víry nutně potřebují společenství vrstevníků. Podobně je 

důležité pro křesťanskou rodinu mít společenství věřících rodin. Nemálo farností však má 

podmínky pro vytvoření živého společenství, a přesto tam není. Tam je třeba se dívat na 

současnou situaci jako na velkou výzvu a hledat odpovědi. 

Vzhledem k rozdílnosti situace bude třeba v různých farnostech začít z jiného konce, 

ale všude může jít o stejnou povznášející zkušenost spolupráce s Duchem Svatým na bu- 

dování živé církve. 

Některými tématy se už zabývám s kněžími. Nejprve já s děkany, pak děkani s kněžími 

v děkanátech. Zabývali jsme se například návrhem zavést povinné pastorační rady 

ve farnostech. Zatím jsme udělali rozhodnutí, že v příštím roce se při vizitaci farnosti 

vizitátor setká s farními radami. 

Některé úvahy ukazují, že při hledání správných řešení budeme muset jít do daleko 

větší hloubky. Mnozí volají po radostnější bohoslužbě, což je dobře, ale k velikonoční ra- 

dosti se jde přes Kalvárii, a o oběti se nedá mlčet. Kristus bez kříže by nebyl Spasitel. Ně- 

kteří chtějí snížit mravní nároky, ale ty nestanovili lidé, nýbrž Kristus. Mnozí kritizují kně- 

ze, ale nikdo rodiny, a přitom kněží jsou takoví, jak je vychovaly rodiny. Někteří myslí, že 

svěcení ženatých mužů na kněze vyřeší nedostatek kněží. Hlubší rozbor však ukazuje, že 

základním problémem není celibát, ale nedostatek chuti žít pro druhé, či chybějící smysl 

pro službu a oběť, že mládež vyrůstající v blahobytu a hledající kariéru se těžko rozhoduje 

pro povolání, které není atraktivní ani oceňované. Smysl pro službu druhým či schopnost 

vycházet s druhými se pěstuje od dětství v rodině. Bez zkušenosti s dobrým otcem v ro- 

dině se mladík těžko učí být duchovním otcem a budovatelem farního společenství. Teď 

není prostor k hlubšímu studiu tohoto tématu. Uvádím ho jen jako příklad problému, 

jehož řešení bude vyžadovat mnoho odvahy a široké spolupráce, abychom nezůstali jako 

bezradní v začarovaném kruhu. 

Velké zapojení věřících středního věku i mladých lidí do práce synodálních kroužků mi 

dává velkou naději, protože dobré výsledky se mohou ukázat jen tehdy, když začnou 

všichni najednou. Když totiž mladí rodiče přijmou více dětí a dobře je vychovají, když 

mladí muži ukáží velkorysost a odvahu nabídnout se Bohu do kněžské služby, když kritici 

raději pomohou a farníci převezmou svůj díl odpovědnosti za služby ve farnosti či údržbu 

kostela, když kněží s pokorným vědomím svých chyb a nedostatků budou ukazovat 

trpělivost a vyzařovat radost z Boha. Když se všichni rozhodnou začít u sebe. 

Některé návrhy prozrazují, že ne všichni věřící vědí o některých věcech, které dávno 

v diecézi fungují. To volá po vysvětlující informaci. Navrhuji lépe využít diecézního 

časopisu Oldin, udělat z něj hlavní informační kanál ke sněmovním kroužkům a všem, 

kteří mají zájem o život místní církve. Budou se v něm podávat žádané informace  

ve větší míře, odpovídat na dotazy a taky sdělovat zkušenosti dobré praxe z farností. Tak 

úsilí jedněch může povzbudit druhé. Povzbuzení a dobrých příkladů není nikdy dost. 

Stručné zpracování písemných výstupů z kroužků najdete v Oldinu i na webových 

stránkách arcidiecéze. 

S vděčností žehná každému z Vás arcibiskup Jan 
 

 



Milé sestry a bratři, především chci v této chvíli upřímně poděkovat všem, kteří přijali výzvu papeže F. a zapojili se 

do práce synodních kroužků. Zvláštní poděkování patří diecéznímu týmu za velkou práci, kterou odvedli ve skvělé 

kvalitě. Mám radost, že se do práce v kroužcích zapojilo tolik lidí, kteří udělali zkušenost synodality, jež je duchovní 

skutečností, protože jde o společnou -modlitbu, -naslouchání Božímu hlasu, -hledání Boží vůle. Mnozí jste udělali 

zkušenost s působením Ducha Sv., který vytváří církevní společenství z těch, kteří se jím nechají vést. Za tento velký 

dar děkuji Bohu a právě v něm vidím velikou naději pro naši diecézi. Chladné statistiky ukazují dosti smutná čísla, 

např v diecézi klesl počet účastníků na bohoslužbách ze 115 tis. v r. 2000 na 75 tis. v r. 2017, klesl počet křtů i dětí u 

1.sv.přijímání. Počet biřmovanců z 2 na 1 tisíc. Kněžský seminář je téměř prázdný. Vidím únavu mnoha kněží, kteří 

často přes všechnu svou námahu nevidí plody své práce, které by přinášely radost. Vedle toho vidíme mnoho plodné 

námahy v řadě farností, jež se krásně rozrůstají, žasnou práci církevních škol a obdivuhodný rozvoj církevní Charity. 

Do práce se zapojilo přes pět tisíc lidí a potěšitelné je,že hl.věková skupina byla 30-60 let.V tom vidím velkou naději. 

Syntéza jednotlivých výstupů z kroužků poukázala kriticky na řadu skutečností, ale taky ukázala velkou sílu touhy a 

ochoty nasadit se pro obnovu církve, či se aspoň připojit. Pro správné přijetí syntézy je zásadně důležitý postoj lásky, 

která se nebojí kritiky, ale dívá se do textu jako do zrcadla diecéze. Ne vše se týká konkrétní farnosti nebo kněze. 

Nesmíme všechnu kritiku vztahovat na sebe, ale ani nesmíme říkat, že všechno se týká jen jiných, nýbrž v pokoře se 

ptát, jestli se něco z řečeného netýká aspoň z části i mě. Nejednou se ukáže, že kněží i laici volají po stejné věci, ale 

chyba je někde v komunikaci či způsobu vidění. Zásadní je otázka: Co ode mě žádá Bůh? Co bych z mé strany mohl 

udělat pro zlepšení? Musím trpělivě počítat s postupnými kroky a hledat spojence. Musíme rozlišit, co je řešitelné ve 

farnosti, co v diecézi,co patří na světovou úroveň. Některé věci lze začít ve farnosti řešit hned. Na setkání kroužků, 

nebo jejich zástupců, s duchovním správcem a farní radou projevit ochotu ke společné otevřenosti vedení Duchem 

Sv. a ke spolupráci na jeho díle. Nesmíme ale zapomenout, že metodou synodality se chceme řídit při všech dalších 

krocích, že nejde o demokracii, o názor většiny či vlivných lidí, ale o společné, stálé a pokorné hledání Boží vůle. 

Jednotlivé farnosti se od sebe někdy hodně liší, proto se budou lišit i jejich priority. Společným cílem je pro všechny 

živé společenství, které vydává svědectví o živém Kristu. Někde už na cestě k tomuto cíli urazili kus cesty a krásně 

rostou. Jinde se ukazuje, že kvůli objektivním příčinám, například velkému vystěhovalectví z obce, nemohou být 

plnohodnotným farním společenstvím, protože nemají žádné děti ani rodiny, a v budoucnu bude třeba hledat řešení 

ve spojení farností. Přesto už dnes, i když tam jde jen o několik starých lidí, mohou vytvářet živé společenství lásky, 

modlitby a spolupráce. Pán Ježíš řekl:„Kde jsou 2 nebo 3 v mém jménu, tam jsem já uprostřed nich.“ Neřekl, kde jich 

bude sto či tisíc, ani neřekl, že musí jít o mladé a schopné lidi. On počítá s každým. Vedle toho musíme počítat s lids-

kými předpoklady jako např., že děti a mládež k zdravému rozvoji své víry nutně potřebují společenství vrstevníků. 

Podobně je důležité pro křesťanskou rodinu mít společenství věřících rodin.Nemálo farností má podmínky pro tvorbu 

živého společenství, a přesto tam není. Tam je třeba se dívat na současnou situaci jako na výzvu a hledat odpovědi. 

Vzhledem k rozdílnosti situace bude třeba v různých farnostech začít z jiného konce, ale všude může jít o stejnou 

povznášející zkušenost spolupráce s Duchem Svatým na budování živé církve. 

Některými tématy se už zabývám s kněžími. Nejprve já s děkany, pak děkani s kněžími v děkanátech. Zabývali jsme 

se například návrhem zavést povinné pastorační rady ve farnostech. Zatím jsme udělali rozhodnutí, že v příštím roce 

se při vizitaci farnosti vizitátor setká s farními radami. Některé úvahy ukazují,že při hledání správných řešení budeme 

muset jít do daleko větší hloubky. Mnozí volají po radostnější bohoslužbě, což je dobře, ale k velikonoční radosti se 

jde přes Kalvárii, a o oběti se nedá mlčet. Kristus bez kříže by nebyl Spasitel. Někteří chtějí snížit mravní nároky, ale 

ty nestanovili lidé, nýbrž Kristus. Mnozí kritizují kněze,ale nikdo rodiny, a přitom kněží jsou takoví, jak je vychovaly 

rodiny. Někteří myslí, že svěcení ženatých mužů na kněze vyřeší nedostatek kněží. Hlubší rozbor však ukazuje, že 

základním problémem není celibát, ale nedostatek chuti žít pro druhé, či chybějící smysl pro službu a oběť, že mládež 

vyrůstající v blahobytu a hledající kariéru se těžko rozhoduje pro povolání, které není atraktivní ani oceňované. 

Smysl pro službu druhým či schopnost vycházet s druhými se pěstuje od dětství v rodině. Bez zkušenosti s dobrým 

otcem v rodině se mladík těžko učí být duchovním otcem a budovatelem farního společenství. Teď není prostor k 

hlubšímu studiu tohoto tématu. Uvádím ho jen jako příklad problému, jehož řešení bude vyžadovat mnoho odvahy a 

široké spolupráce, abychom nezůstali jako bezradní v začarovaném kruhu. 

Velké zapojení věřících středního věku i mladých do práce kroužků mi dává velkou naději, protože dobré výsledky se 

mohou ukázat jen tehdy,když začnou všichni najednou. Když totiž mladí rodiče přijmou více dětí a dobře je vychova-

jí, když mladí muži ukáží velkorysost a odvahu nabídnout se Bohu do kněžské služby, když kritici raději pomohou a 

farníci převezmou svůj díl odpovědnosti za služby ve farnosti či údržbu kostela, když kněží s pokorným vědomím 

svých chyb i nedostatků budou ukazovat trpělivost a vyzařovat radost z Boha.Když se všichni rozhodnou začít u sebe 

Některé návrhy prozrazují, že ne všichni věřící vědí o některých věcech, které dávno v diecézi fungují. To volá po 

vysvětlující informaci. Navrhuji lépe využít diecézního časopisu Oldin, udělat z něj hlavní informační kanál ke 

sněmovním kroužkům a všem, kteří mají zájem o život místní církve. Budou se v něm podávat žádané informace ve 

větší míře, odpovídat na dotazy a taky sdělovat zkušenosti dobré praxe z farností. Tak úsilí jedněch může povzbudit 

druhé. Povzbuzení a dobrých příkladů není nikdy dost. Stručné zpracování písemných výstupů z kroužků najdete v 

Oldinu i na webu arcidiecéze. S vděčností žehná každému z Vás arcibiskup Jan. 



Kostelníci 

Nějak se již dolaborovala složitá situace v Krásensku, nicméně žijící starší kostelnice 

v Ruprechtově a ve Studnicích se na mne obrátily s tím, že to už fakt s věkem nezvládají.  

Najde se někdo, komu by funkci a zkušenosti mohly předat? Díky za ochotu. o.Radomír. 

 

Po příjezdu autobusem s koly si prohlédneme pobřežní město San Sebastian a vykoupeme 

se ve vodách Atlantiku. Navštívíme rodiště sv. Ignáce (letos je to totiž 500 let od obrácení 

Ignáce a 400 let od jeho svatořečení), podhůřím Pyrenejí do města Logroňo, jež leží na 

Svatojakubské poutní cestě do Compostely, Pak na východ, projedeme Aragonii 

do hlavního města této oblasti - Zaragozy. A v Katalánsku se nachází vrcholy naší cesty – 

klášter Monserratu, poutní místo Manresa, samozřejmě Barcelona a koupání ve 

Středozemním moři. Trasa činí 800 km a nejdelší etapa 103 km. Jelikož mé auto bude 

doprovodným vozidlem, tak pojedu až 10.7. po obědě a vracím se též dřív na neděli – tedy 

v sobotu dopoledne. Mám ještě v autě 2 místa, a to i na nosiči kol za autem. Více u mne. 

Letní katechetický minikurz 15.–19. 8. 2022 v Poutním domě Stojanov na Velehradě 

Je určen začínajícím katechetům, ale i těm, kteří chtějí rozvinout své katechetické 

dovednosti. Absolvent získá kompetenci a osvědčení pro vedení malých společenství dětí 

ve věku 4–9 let věku a farní výuku náboženství žáků 4.–9. třídy. Nezíská aprobaci pro 

výuku náboženství na školách. Přihlášky: velehrad@stojanov.cz. Platí se pouze ubytování 

a strava, dle ceníku Poutního domu. Více a přihlašování na www.katechetiolomouc.cz. 

Duchovní obnovy pro seniory (www.rodinnyzivot.cz ) 

Velehrad: 9.-11.5. (po-st) P. Miroslav Jáně,  25.-28.9. (ne-st.) P. Jan Mach 

Přihlášky: 733 741 896, velehrad@stojanov.cz  Stojanov, Salašská 62 687 06 Velehrad 

Sv. Hostýn: 13.-15.6. (po-st) P. Milan Palkovič, 3.-5.10. (po-st) P. Milan Glaser 

Přihlášky: 573 381 693, matice@hostyn.cz Sv.Hostýn 115 768 61 Bystřice p.Host. 

Časopis Rodinný život vydává olomoucké arcibiskupství více než 30 let 

Doporučuji. Lze objednat na webu rodinnyzivot.eu. Roční předplatné za 4 čísla je 300,- 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - 

zde  Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetný a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 
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